
 
  

   
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

WHY Gewährleistung eines effizienten und schonenden Umgangs mit Pulvern und Granulaten 
des Produktionsunternehmens sowie einer deutlichen Verbesserung der 
Arbeitsbedingungen für die Produktionsmitarbeitenden. 

 
HOW  Entwicklung und Produktion von kundenspezifischen Silosystemen für Mehl, Zucker und 
 andere Pulver und Granulate, pneumatische und mechanische Transportsysteme sowie 
 Dosier- und Wiegesysteme auf der Basis von Gewichtsindikatoren. 
 
 Im Allgemeinen ist die Lieferung in Tankwagen sowohl für Lieferanten als auch für 
 Kunden günstiger, wodurch zusätzlich eine signifikante Verbesserung der  
 Arbeitsverhältnisse erreicht wird. 
 
 Die Silosysteme von ABTEK sind grundsätzlich modular aufgebaut, was den Transport 
 über große Entfernungen erleichtert. 
   
WHAT  Bei der Entwicklung von Lösungen stehen folgende Aspekte für uns im Vordergrund: 

•  Sicherere Funktion und Konstruktion 
•  Schonende Produktbehandlung   
•  Möglichst geringer Wartungsaufwand der Anlage 
•  Flexibilität 
Alle Lösungen von ABTEK werden kundenspezifisch angepasst. 

   
ZERTIFIZIERUNG  ISO 9001:2015  

 
 
 
 
 

 
 
 
 

Fit4Jobs@WaddenC, Vestergade 9, DK-6270 Tondern, Telefon: +45 29 34 81 03 

Ingenieurs- und Produktionsunternehmen, spezialisiert auf die Herstellung von Silosystemen 
und Pulverhandhabungsanlagen  

GESUCHT WIRD 
Unternehmen, die Pulverhandhabungsanlagen (Silosysteme für Mehl, Zucker,  
andere Pulver und Granulate) vertreiben. 

 



 

ABTEK International ApS 

 

Ihre Kontaktperson 

 

Jan Jasper Diers 

Projektleiter, Fit4Jobs@WaddenC  

Telefon: +45 29 34 81 03 

E-Mail: jajdi@toender.dk 

 

Fit4Jobs@WaddenC wird gefördert durch Interreg Deutschland-Danmark mit Mitteln des 
Europäischen Fonds für regionale Entwicklung. 

Herstellung von Silosystemen und Pulverhandhabungsanlagen 
 
 
Webseite:     https://www.abtek.dk/de/silosysteme/  
     
 
 

Gegründet:  1957 
Anzahl Mitarbeiter:             8 
Kommunikationssprache: Deutsch 
Kooperationserfahrung mit deutschen  Unternehmen:    
 Wir haben eine Pulverförder-Anlage verkauft und einige Dampfkessel 

in Deutschland installiert. 

    
 
 

CROSS BORDER BUSINESS 
 

Mit diesem Angebot bieten wir 1:1 Matchmaking und individuellen 
Support mit dem Schwerpunkt, neue Partner, Kunden oder 
Lieferanten im Nachbarland zu finden sowie die Beziehungen 
zwischen deutschen und dänischen Unternehmen aufzubauen und 
zu pflegen. 

CROSS BORDER BUSINESS ist eine Initiative des Interreg-5A Projekts 
Fit4Jobs@WaddenC. Die Tønder Kommune ist Leadpartner und 
arbeitet Hand in Hand mit dem Projektpartner Wirtschaftsförderung 
Nordfriesland (WFG NF) zusammen.  

Weitere Kooperationspartner sind  Süddänische Universität, 
Industrie- und Handelskammer zu Flensburg, Handwerkskammer 
Flensburg sowie die nordfriesischen Kreishandwerkerschaften, 
WT.SH, Erhvervshus Sydjylland, UdviklingsRåd Sønderjylland (URS), 
der Unternehmensverband Unterelbe-Westküste e.V. und viele 
Wirtschaftsförderer und Akteure in der Grenzregion. 

Oberstes Ziel des Projektes ist, die Wirtschaft in der 
grenzüberschreitenden Region zu stärken und ein attraktives 
Arbeitsangebot zu sichern.   

 

 

„ geht es darum, Beim CROSS BORDER BUSINESS 

dänische und deutsche Unternehmen schnell und 

ergebnisorientiert zusammenzubringen und eine 

grenzüberschreitende Kooperation aufzubauen“,  

Jan J. Diers, Projektleiter Fit4Jobs@WaddenC 
 

https://www.abtek.dk/de/silosysteme/


 
  

   
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

WHY Unsere Mission ist es, der bevorzugte Zulieferant unserer Kunden in Bezug auf  
 CNC-Bearbeitung zu sein. 
 
HOW Unser Ziel ist es, die Kundenwünsche zur vollsten Zufriedenheit zu erfüllen und noch ein Stück 

darüber hinaus. Das machen wir, indem wir einen engen und guten Kontakt zu unseren 
Kunden pflegen. So können sowohl Kunden als auch wir sicher sein, dass die Abnehmer die 
Ware in der gewünschten Qualität, zum richtigen Zeitpunkt und korrekten Preis erhalten. 

 
WHAT Wir liefern CNC-bearbeitete Stahlprodukte, Edelstahl, Kunststoffe und andere Materialien in 

kleineren und größeren Mengen. Der Arbeitsprozess ist dem Wunsch und Bedarf des Kunden 
individuell angepasst. Optimierung der Zeitressourcen ist eines unserer Ziele. Aus diesem 
Grund haben wir Roboterzellen an mehreren Maschinen, die eine effiziente Produktion 
gewährleisten. 

 
ZERTIFIZIERUNG  
 Wir arbeitet nach DS/EN ISO 9001:2000 
 

Fit4Jobs@WaddenC, Vestergade 9, DK-6270 Tondern, Telefon: +45 29 34 81 03 

Eisen- und Maschinenindustrie. 
Subunternehmer für Drehen und Fräsen, 

CNC-Drehen, CNC-Fräsen, CNC-Bohren & Sägen 

GESUCHT WERDEN   
Unternehmen innerhalb der Energiebranche, der Agro-Industrie, Maschinenbau, 
Bootsbau/Werften oder anderer Fertigungsbereiche, die externe Zulieferung beim Drehen 
und Fräsen, CNC-Drehen, CNC-Fräsen, CNC-Bohren & Sägen benötigen. 



 

 

Dymatec ApS 

 

Ihre Kontaktperson: 

 

Jan Jasper Diers 

Projektleiter, Fit4Jobs@WaddenC  

Telefon: +45 29 34 81 03 

E-Mail: jajdi@toender.dk 

 

Fit4Jobs@WaddenC wird gefördert durch Interreg Deutschland-Danmark mit Mitteln des 
Europäischen Fonds für regionale Entwicklung. 

Eisen- und Maschinenindustrie. Subunternehmer für Drehen und Fräsen, 
CNC-Drehen, CNC-fräsen, CNC-Bohren & Sägen 

 
Webseite:    http://dymatec.dk/home.deutsch.html 
Produktvideo:   https://youtu.be/6DdeNKR0LtQ 
     

Anzahl Mitarbeiter:   7  
Kommunikationssprache:   Deutsch 
Infomaterial auf Deutsch verfügbar:  Ja, siehe bitte Webseite 
Kooperationserfahrung mit deutschen  Unternehmen:  Dymatec hat derzeit einen deutschen Kunden 

in Stuttgart. Darüber hinaus haben bereits mehrere 
Mitarbeiter mit deutschen Unternehmen 
zusammengearbeitet. 

 

CROSS BORDER BUSINESS 
 

Mit diesem Angebot bieten wir 1:1 Matchmaking und individuellen 
Support mit dem Schwerpunkt, neue Partner, Kunden oder 
Lieferanten im Nachbarland zu finden sowie die Beziehungen 
zwischen deutschen und dänischen Unternehmen aufzubauen und 
zu pflegen. 

CROSS BORDER BUSINESS ist eine Initiative des Interreg-5A Projekts 
Fit4Jobs@WaddenC. Die Tønder Kommune ist Leadpartner und 
arbeitet Hand in Hand mit dem Projektpartner Wirtschaftsförderung 
Nordfriesland (WFG NF) zusammen.  

Weitere Kooperationspartner sind  Süddänische Universität, 
Industrie- und Handelskammer zu Flensburg, Handwerkskammer 
Flensburg sowie die nordfriesischen Kreishandwerkerschaften, 
WT.SH, Erhvervshus Sydjylland, UdviklingsRåd Sønderjylland (URS), 
der Unternehmensverband Unterelbe-Westküste e.V. und viele 
Wirtschaftsförderer und Akteure in der Grenzregion. 

Oberstes Ziel des Projektes ist, die Wirtschaft in der 
grenzüberschreitenden Region zu stärken und ein attraktives 
Arbeitsangebot zu sichern.   

 

 

„ geht es darum, Beim CROSS BORDER BUSINESS 

dänische und deutsche Unternehmen schnell und 

ergebnisorientiert zusammenzubringen und eine 

grenzüberschreitende Kooperation aufzubauen“,  

Jan J. Diers, Projektleiter Fit4Jobs@WaddenC 
 

http://dymatec.dk/home.deutsch.html
https://youtu.be/6DdeNKR0LtQ


 
  

   
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
  
 
 

WHY 
Outsourcing without compromises, is our commitment to our industry customers 
East Metal stellt Ressourcen und Kompetenzen bei der Produktion von komplexen Stahlkonstruktionen und 
Bauteilen nach den Spezifikationen des Kunden zur Verfügung. 

How 
Wir bauen Maschinen, um Zuverlässigkeit, Langlebigkeit und Leistung zu gewährleisten. Mit einer Kombination 
aus effektivem Projektmanagement im dänischen Hauptsitz und Produktion in 4 Fabrikations-standorten (40.000 
m2 Produktionsfläche) in Dänemark und Lettland, Verwendung von Stahlverarbeitungs-Technologien, 
zertifizierten Techniken und einem internen Testzentrum machen wir Outsourcing zu einer Wertquelle. 
 

East Metal ist einer der führenden dänischen Hersteller von schweren, komplexen, leistungsstarken und 
kostengünstigen Stahlkonstruktionen und Komponenten für Transportausrüstung, Maschinenbau, 
Transportausrüstung für die Wind-, Öl- und Gas-Industrie, Fertigungsindustrie sowie Infrastrukturprojekte. 
 
Wir fertigen große (bis zu 130+ T) und kleine Komponenten, Kräne- und Hebezeuge, Maschinen/ Maschinenteile, 
Prototypen, Einzelstück- und Serienproduktionen an und decken die gesamte Wertschöpfungskette ab. 

Als Hersteller und Monteur von Stahlkonstruktionen mit elektrischen, hydraulischen und elektronischen 
Systemen bieten wir unseren Kunden, die Möglichkeit, „betriebsbereite“ Maschinen und Produkte zu erhalten. 
Diese Produktintegration verspricht den Kunden einen reibungslosen Herstellungsprozess und folgende Vorteile:  

 East Metal ist der einzige Kontaktpunkt für die Kunden 

 East Metal verwaltet als Projektmanager die Lieferanten sowie die Montage- und Integrationsprozesse 

 Minimierung der Anzahl der Transfers und Transportkosten 

 Die gesamte Maschine kann direkt an den Verbrauchsort geliefert werden 
 

ZERTIFIZIERUNG   

 Die schärfsten Qualitätsanforderungen der Branche werden erfüllt 
 Vollständige Rückverfolgbarkeit der Produkte, Metallisierung und Lackierarbeit bis 

Korrosionsschutzklasse C5, Verzinkung nach DIN EN ISO 1461 
 

 ISO 9001:2015 Zertifikat (Alle Standorte) 
 EN/ISO 3834-2:2006 Lettland 
 EN1090:2011 EXC 3 Zertifikat (Lettland) 
 EN1090:2011 EXC 4 Zertifikat (Lettland) 
 EN ISO 3834-2:2006 (Nakskov) 

 

Fit4Jobs@WaddenC, Vestergade 9, DK-6270 Tondern, Telefon: +45 29 34 81 03 

GESUCHT WIRD: Maschinenfabrikanten von betriebsbereiten Anlagen und Maschinen für Prozess- und  
                               Konstruktionsanlagen. 

 EN 1090:2011 EXC3 (Nakskov) 
 ISO 14001:2015 Zertifikat (Alle Standorte) 
 OHAS 18001 Zertifikat (Lettland) 
 Achilles JQS 

Subunternehmer für Maschinenhersteller (OEM) / mechanische Konstruktionen aus Stahl, Edelstahl, Aluminium 
Spezialist für große, komplexe Metallkonstruktionen mit anschließender Montage 



 

EAST METAL A/S 

 

Ihre Kontaktperson: 

 

Jan Jasper Diers 

Projektleiter, Fit4Jobs@WaddenC  

Telefon: +45 29 34 81 03 

E-Mail: jajdi@toender.dk 

 

Fit4Jobs@WaddenC wird gefördert durch Interreg Deutschland-Danmark mit Mitteln des 
Europäischen Fonds für regionale Entwicklung. 

 

Webseite:  https://www.eastmetal.com/de/  
Produktvideo: https://www.linkedin.com/company/east-metal/videos/ 
 https://www.youtube.com/channel/UCHtUAFBLDe1mOcUwrhMQLcQ 

LinkedIn: https://www.linkedin.com/company/east-metal/  
 

 

Anzahl Mitarbeiter: 675 
Kommunikationssprache: Deutsch 
Infomaterial auf Deutsch verfügbar: Ja, drei Broschüren 
Kooperationserfahrung mit deutschen  Unternehmen:  Bosch Rexroth, Continental (Eddelbüttel + Schneider 
GmbH), Siemens AG (Nürnberg),  United Engineering Solutions, Hamburg, United Heavy Lift Hamburg, Vietz 
GmbH und AKG Thermotechnik GmbH.   

 
 
 

CROSS BORDER BUSINESS 
 

Mit diesem Angebot bieten wir 1:1 Matchmaking und individuellen 
Support mit dem Schwerpunkt, neue Partner, Kunden oder 
Lieferanten im Nachbarland zu finden sowie die Beziehungen 
zwischen deutschen und dänischen Unternehmen aufzubauen und 
zu pflegen. 

CROSS BORDER BUSINESS ist eine Initiative des Interreg-5A Projekts 
Fit4Jobs@WaddenC. Die Tønder Kommune ist Leadpartner und 
arbeitet Hand in Hand mit dem Projektpartner Wirtschaftsförderung 
Nordfriesland (WFG NF) zusammen.  

Weitere Kooperationspartner sind Süddänische Universität, 
Industrie- und Handelskammer zu Flensburg, Handwerkskammer 
Flensburg sowie die nordfriesischen Kreishandwerkerschaften, 
WT.SH, Erhvervshus Sydjylland, UdviklingsRåd Sønderjylland (URS), 
der Unternehmensverband Unterelbe-Westküste e.V. und viele 
Wirtschaftsförderer und Akteure in der Grenzregion. 

Oberstes Ziel des Projektes ist, die Wirtschaft in der 
grenzüberschreitenden Region zu stärken und ein attraktives 
Arbeitsangebot zu sichern.   

 

 

„ geht es darum, Beim CROSS BORDER BUSINESS 

dänische und deutsche Unternehmen schnell und 

ergebnisorientiert zusammenzubringen und eine 

grenzüberschreitende Kooperation aufzubauen“,  

Jan J. Diers, Projektleiter Fit4Jobs@WaddenC 
 

Spezialist für große, komplexe Metallkonstruktionen mit anschließender Montage 

 

https://www.eastmetal.com/de/
https://www.linkedin.com/company/east-metal/videos/
https://www.youtube.com/channel/UCHtUAFBLDe1mOcUwrhMQLcQ
https://www.linkedin.com/company/east-metal/


 
  

   
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

WHY  Effizienz für unsere Kunden, indem diese ihren Maschinenführern 
optimale Arbeitsbedingungen und komfortable Arbeitsplätze zur 
Verfügung stellen können. 

 

HOW Erstellen von Fahrerkabinen mit Schwerpunkt auf Schalldämmung, hoher 
 Sicht, Komfort und Qualität. 
 

WHAT FLK hat sich darauf spezialisiert, kundenspezifische plug-and-play 
Fahrerkabinen für Kräne, Mähdrescher, Baggerlader, Gabelstapler, 
Minitraktoren, Portal Schlepper, Geräteträger, Asphaltmaschinen usw. 
zu entwickeln. 
Die FLK Qualitätskabinen tragen dazu bei, dass die Maschine effizienter 
genutzt werden kann. Die Qualitätslösungen bieten außerdem 
Einsparungpotenziale, da Abstürze und Reparaturen minimiert werden. 

 

FLK Cabin bietet Lösungen für 
 • Caterpillar 
 • Doosan 
 • Hyster 
 • Jutek 
  • Portal Tractor 
 

Zertifizierung DS/EN ISO 9001:2015   
 
 
 
 
 

 
 
 
 
Certificering  ISO mv 

Fit4Jobs@WaddenC, Vestergade 9, DK-6270 Tondern, Telefon: +45 29 34 81 03 
 

 Spezialisten für 3D-Produktentwicklung und Projektmanagement. 

 Metallindustrie, Herstellung von Maschinen mit individuellen Fahrerkabinen.  

 Experten für Fahrzeuge, Hydraulik, Klimaanlage, Schweißen, Sandstrahlen und Lackieren. 

GESUCHT WIRD 
  1) Maschinenfabrikanten, die Fahrerkabinen benötigen. 

 2) Priorität: Unternehmen der Maschinenindustrie, die einen Lieferanten 
mit Kompetenzen in den Bereichen Fahrzeuge, Hydraulik, Klimaanlage, 
Schweißen, Sandstrahlen und Lackieren benötigen. 

 

• Still 
• Toyota 
• Unicarriers 
• Vermeer 
• Yale 

 
 



 

 FLK CABIN A/S 

 

Ihre Kontaktperson:  

 

Jan Jasper Diers 

Projektleiter, Fit4Jobs@WaddenC  

Telefon: +45 29 34 81 03 

E-Mail: jajdi@toender.dk 

 

Fit4Jobs@WaddenC wird gefördert durch Interreg Deutschland-Danmark mit Mitteln des 
Europäischen Fonds für regionale Entwicklung. 

 

Herstellung von Fahrerkabinen 
 
Webseite:          https://flkcabin.de/ 
Produktvideo:  https://youtu.be/1M_yOtrWNoE 
LinkedIn:         https://www.linkedin.com/company/flk-cabin/ 
    
 
  

Anzahl Mitarbeiter:   15-20 
Kommunikation auf:   Deutsch/English 70/30 
Infomaterial auf Deutsch verfügbar:  Ja, siehe bitte unsere Webseite 
Kooperationserfahrung mit deutschen Unternehmen: Ja 
 
 

CROSS BORDER BUSINESS 
 

Mit diesem Angebot bieten wir Matchmaking und 
individuellen Support mit dem Schwerpunkt, neue Partner, 
Kunden oder Lieferanten im Nachbarland zu finden sowie die 
Beziehungen zwischen deutschen und dänischen 
Unternehmen aufzubauen und zu pflegen. 

CROSS BORDER BUSINESS ist eine Initiative des Interreg-5A 
Projekts Fit4Jobs@WaddenC. Die Tønder Kommune ist 
Leadpartner und arbeitet Hand in Hand mit dem 
Projektpartner Wirtschaftsförderung Nordfriesland (WFG NF) 
zusammen.  

Weitere Kooperationspartner sind  Süddänische Universität, 
Industrie- und Handelskammer zu Flensburg, 
Handwerkskammer Flensburg sowie die nordfriesischen 
Kreishandwerkerschaften, WT.SH, Erhvervshus Sydjylland, 
UdviklingsRåd Sønderjylland (URS), der Unternehmensverband 
Unterelbe-Westküste e.V. und viele Wirtschaftsförderer und 
Akteure in der Grenzregion. 

Oberstes Ziel des Projektes ist, die Wirtschaft in der 
grenzüberschreitenden Region zu stärken und ein attraktives 
Arbeitsangebot zu sichern.   

 

„Beim CROSS BORDER BUSINESS geht es darum, dänische und 

deutsche Unternehmen schnell und ergebnisorientiert 

zusammenzubringen und eine grenzüberschreitende 

Kooperation aufzubauen“,  

Jan J. Diers, Projektleiter Fit4Jobs@WaddenC 
 

https://flkcabin.de/
https://youtu.be/1M_yOtrWNoE
https://www.linkedin.com/company/flk-cabin/


 
  

   
 
 
 
 

  
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

WHY   
Wir formen Ideen aus Stahl - und gewährleisten unseren Kooperationspartnern eine optimale 
Produktion. 

   
HOW  
 In erster Linie sind wir Spezialisten für Maschinenbau sowie für die Blechbearbeitung von Stahl, 

Edelstahl und Aluminium. Außerdem arbeiten wir sowohl als Zulieferant, Lieferant und als Produzent 
unserer eigenen Produkte. 

 

 Wir sind ein zuverlässiger Partner, der mit der neuesten Technologie, Robotern und einer     
vollautomatischen Produktion… 

 …sich auf eine gute Gesamtwirtschaftlichkeit konzentriert - und für die Qualität garantiert.  

 …Halbfabrikate individuell anpasst. 

 …kleine und große Seriengrößen produziert – egal ob es sich hierbei um einfache oder  

komplizierte Teile handelt. 

 …zur Konzeptentwicklung, Ideengenerierung, zum Design, Testen und zur Spezifikation des 

fertigen Produkts beiträgt. 

 …Prototypen von Maschinen für Prozess- und Funktionstests entwickelt und sie dann produziert. 

 …Lösungen im engen Dialog mit seinen Partnern entwickelt – immer mit dem Fokus auf deren 

Bedürfnisse. 

WHAT 
 
 
 
 
 
 
   
ZERTIFIZIERUNG    

 ISO 3834-2:2005 

 EN 1090-1:2009+A1:2011 (DS-EN 1090-1:2009+A1:2012) 

 Godkendt til opgaver i bygningsstål CE1090 EXC. 1-2 & 3 

 

 
 

Fit4Jobs@WaddenC, Vestergade 9, DK-6270 Tondern, Telefon: +45 29 34 81 03 

Maschinenbau 
Maschinenfabrik / Industrie / Fertigung / Berater 

Lieferant für Verarbeitung von und Produktion mit Stahl, Edelstahl und Aluminium 

 

GESUCHT WIRD  Maschinenfabrikanten oder -händler. 

Eigene Produkte 

 Futterbehälter 

 Stativ für Müllsäcke 

 Frontgewichte für Traktoren 

 Stallinventar 

 Mobile Verladerampen 

 Hochbeete aus Stahl 

 
 

Maschinenbau  
Entwicklung und Herstellung 
von Prototypen, Maschinen 
und Maschinenteilen u.a. für: 

 Landwirtschaft 

 Gärtnereien 

 Transportbranche 

 

Prozesse 

 CNC-Bearbeitung 

 Abkantpressen 

 Laserschneiden 

 Revolverstanzen 

 Schweißen und mehr 

 
 



  

Toftlund Maskinfabrik A/S 

 

Ihre Kontaktperson: 

 

Jan Jasper Diers 

Projektleiter, Fit4Jobs@WaddenC  

Telefon: +45 29 34 81 03 

E-Mail: jajdi@toender.dk 

 

Fit4Jobs@WaddenC wird gefördert durch Interreg Deutschland-Danmark mit Mitteln des 
Europäischen Fonds für regionale Entwicklung. 

Maschinenbau 
Maschinenfabrik / Industrie / Fertigung / Berater 

Lieferant für Verarbeitung von und Produktion mit Stahl, Edelstahl und Aluminium 
 

Webseite:    https://tmas.dk/         
LinkedIn:    https://www.linkedin.com/company/toftlund-maskinfabrik/ 
Produktvideo:   https://www.linkedin.com/company/toftlund-maskinfabrik/videos/ 

 

Anzahl Mitarbeiter: 30 
Kommunikation: Deutsch und English 
Infomaterial auf Deutsch: Nein 
Kooperationserfahrung mit deutschen Unternehmen: Keine, allerdings macht der Export 10% unseres 
Gesamtumsatzes aus. 
 

CROSS BORDER BUSINESS 
 

Mit diesem Angebot bieten wir 1:1 Matchmaking und individuellen 
Support mit dem Schwerpunkt, neue Partner, Kunden oder 
Lieferanten im Nachbarland zu finden sowie die Beziehungen 
zwischen deutschen und dänischen Unternehmen aufzubauen und 
zu pflegen. 

CROSS BORDER BUSINESS ist eine Initiative des Interreg-5A Projekts 
Fit4Jobs@WaddenC. Die Tønder Kommune ist Leadpartner und 
arbeitet Hand in Hand mit dem Projektpartner Wirtschaftsförderung 
Nordfriesland (WFG NF) zusammen.  

Weitere Kooperationspartner sind  Süddänische Universität, 
Industrie- und Handelskammer zu Flensburg, Handwerkskammer 
Flensburg sowie die nordfriesischen Kreishandwerkerschaften, 
WT.SH, Erhvervshus Sydjylland, UdviklingsRåd Sønderjylland (URS), 
der Unternehmensverband Unterelbe-Westküste e.V. und viele 
Wirtschaftsförderer und Akteure in der Grenzregion. 

Oberstes Ziel des Projektes ist, die Wirtschaft in der 
grenzüberschreitenden Region zu stärken und ein attraktives 
Arbeitsangebot zu sichern.   

 

 

„ geht es darum, Beim CROSS BORDER BUSINESS 

dänische und deutsche Unternehmen schnell und 

ergebnisorientiert zusammenzubringen und eine 

grenzüberschreitende Kooperation aufzubauen“,  

Jan J. Diers, Projektleiter Fit4Jobs@WaddenC 
 

https://tmas.dk/
https://www.linkedin.com/company/toftlund-maskinfabrik/
https://www.linkedin.com/company/toftlund-maskinfabrik/videos/


 
  

   
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

Fit4Jobs@WaddenC, Vestergade 9, DK-6270 Tondern, Telefon: +45 29 34 81 03 
 

Maschinenfabrikant  für Stangenlademagazine 

GESUCHT WIRD  

 Potentielle Kunden: Vertriebler/Fachhändler und Dienstleister 

 Verarbeitungsunternehmen, Maschinenfabrikanten, 
Maschinenlieferanten, Maschinenintegratoren 

 
 

WHY Ermöglicht der Verarbeitungsindustrie mit dem Schwerpunkt auf 
Verarbeitung von Stäben (runde Materialien im Bereich von ø6 bis ø65 mm 
und bis zu 3,2 m Länge), die Produktivität auch auf engem Raum zu 
maximieren. 

 
How Universal BarFeeder bietet eine vollständig und vollautomatische 

Stangenlager- und Vorschublösung an, indem sie das Konzept für 
Stangenlager- und Vorschublösungen revolutioniert haben. Sie liefern eine 
schnellere, einfachere und zuverlässigere Lösung für Stangenlager, die 
außerdem einfach zu bedienen ist. 

 
WHAT         Der "Universal BarFeeder" ist ein hochkompaktes Stangenlademagazin, das 

für die vollautomatische Verarbeitung der Lieferung von Rundstangen im 
Bereich von ø 6 bis  
ø 65 mm und bis zu 3,2 m Länge bzw. CNC-Drehmaschinen ausgelegt ist. 

 
Innovative Lösungen sorgen für eine verbesserte Produktivität 

 Die manuelle Handhabung /Einstellung, die Verwendung von 
Führungskanälen und der Ölverbrauch entfallen. 

 Das vollautomatische Zentrier- und integrierte Zugvorschubsystem 
reduziert die Materialstangenwechselzeit sowohl in der Umrüstzeit als 
auch in der Nachladezeit auf wenige Sekunden. 



     

 Universal BarFeeder    

 

Ihre Kontaktperson:  

 

Jan Jasper Diers 

Projektleiter, Fit4Jobs@WaddenC  

Telefon: +45 29 34 81 03 

E-Mail: jajdi@toender.dk 

 

Fit4Jobs@WaddenC wird gefördert durch Interreg Deutschland-Danmark mit Mitteln des 
Europäischen Fonds für regionale Entwicklung. 

 

Maschinenfabrikant für Stangenlademagazine 
 
Webseite:     https://www.universalbarfeeder.com/ 
Produktvideo:   https://youtu.be/4GDYhnSuJ_w 
LinkedIn:            https://www.linkedin.com/company/universial-bar-

feeder-aps/ 
 

 
 Anzahl Mitarbeiter: 1-2      

Kommunikation:  Eine Mischung von Deutsch und Englisch 

Infomaterial auf Deutsch verfügbar: Nein, nur auf Englisch verfügbar  

Kooperationserfahrung mit deutschen Unternehmen: Nein 

 
 
„Beim CROSS BORDER BUSINESS geht es darum, 

dänische und deutsche Unternehmen schnell und 

ergebnisorientiert zusammenzubringen und eine 

grenzüberschreitende Kooperation aufzubauen“,  

Jan J. Diers, Projektleiter Fit4Jobs@WaddenC 
 

CROSS BORDER BUSINESS 
 

Mit diesem Angebot bieten wir Matchmaking und individuellen 
Support mit dem Schwerpunkt, neue Partner, Kunden oder 
Lieferanten im Nachbarland zu finden sowie die Beziehungen 
zwischen deutschen und dänischen Unternehmen aufzubauen und 
zu pflegen. 

CROSS BORDER BUSINESS ist eine Initiative des Interreg-5A Projekts 
Fit4Jobs@WaddenC. Die Tønder Kommune ist Leadpartner und 
arbeitet Hand in Hand mit dem Projektpartner Wirtschaftsförderung 
Nordfriesland (WFG NF) zusammen.  

Weitere Kooperationspartner sind  Süddänische Universität, 
Industrie- und Handelskammer zu Flensburg, Handwerkskammer 
Flensburg sowie die nordfriesischen Kreishandwerkerschaften, 
WT.SH, Erhvervshus Sydjylland, UdviklingsRåd Sønderjylland (URS), 
der Unternehmensverband Unterelbe-Westküste e.V. und viele 
Wirtschaftsförderer und Akteure in der Grenzregion. 

Oberstes Ziel des Projektes ist, die Wirtschaft in der 
grenzüberschreitenden Region zu stärken und ein attraktives 
Arbeitsangebot zu sichern.   

 
 
 

https://www.universalbarfeeder.com/
https://youtu.be/4GDYhnSuJ_w
https://www.linkedin.com/company/universial-bar-feeder-aps/
https://www.linkedin.com/company/universial-bar-feeder-aps/


 
  

   
 
 
 
 

  
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

WHY The Welders best friend - Der beste Freund des Schweißers 
 Beseitigen gesundheitsschädigende Arbeitshaltungen beim Schweißen, sorgt für perfekte und 

gleichmäßige Schweißnähte von höchster Qualität und steigert gleichzeitig die Schweißproduktion 
erheblich. 

 

How WeldingDroid ist eine automatisierte Schweißanlage, die z. B. zylindrische Gegenstände aus rostfreiem 
und schwarzem Eisen wie z.B. Rohre, Behälter und Tanks verschweißen kann.  

 Die Schweißanlage muss NICHT programmiert werden, ist einfach zu bedienen 

 Der optimierte und automatisierte Workflow bietet den Mitarbeitern eine deutliche Verbesserung 
ihres ergonomischen Arbeitsumfelds, was zu einer Reduzierung arbeitsbedingter 
Stressverletzungen führt. 

 Die Schmiede haben derweil Zeit, andere Aufgaben zu lösen 
 

WHAT Perfekte und gleichmäßige Schweißnähte von höchster Qualität – bei jedem Schweißvorgang 
 

Finanzen 
 Der Rückzahlungszeitraum beträgt ca. 200 Betriebsstunden (basierend auf einem Gehalt von 28,20 

€ /Stunde) Berechnen Sie hier Ihren Rückzahlungszeitraum: https://weldingdroid.com/de/die-maschine/ 

 Leasingverträge werden angeboten 

Produktion 

 Bis zu 6-fache Produktionsgeschwindigkeit im Vergleich zum manuellen Schweißen 

 Die Schwingfunktion ermöglicht es, mehrere Schweißstränge an den Verbindungsstellen 

herzustellen, sofern die Rohre geschärft sind 

 Rohrabmessungen; ø 100 - ø1.000 mm (10 Sekunden Umwandlung) 

 Schweißdraht; ø 0,8 - 1,2 mm (Schwarzer Edelstahl - Hochlegierung) 

 Schweißt sowohl mit als auch ohne Draht 

 Optionales Schweißgerät (ESAB, Fronius, IMS PRO, Kemppi oder Migatronic) 

 Keine Programmierung – Kabellose Fernbedienung – Kamera (optional) 

 Datensammlung, die vollständige Rückverfolgbarkeit bietet gibt Ihnen und Ihren Kunden ein 

Alleinstellungsmerkmal (Unique Selling Point/USP) 

 Ladekapazität max 2.000 kg 

 

Fit4Jobs@WaddenC, Vestergade 9, DK-6270 Tondern, Telefon: +45 29 34 81 03 

Produzent von Rohrschweißautomaten 

GESUCHT WERDEN 
Niedergelassene Händler für Schweißgeräte und Firmen, die große Mengen Rohre bzw. 
zylindrische Gegenstände schweißen. 

 

https://weldingdroid.com/de/die-maschine/


 

WeldingDroid ApS 

 

Ihre Kontaktperson<: 

 

Jan Jasper Diers 

Projektleiter, Fit4Jobs@WaddenC  

Telefon: +45 29 34 81 03 

E-Mail: jajdi@toender.dk 

 

Fit4Jobs@WaddenC wird gefördert durch Interreg Deutschland-Danmark mit Mitteln des 
Europäischen Fonds für regionale Entwicklung. 

Produzent von Rohrschweißautomaten 
 

Webseite:      https://weldingdroid.de 
LinkedIn:  https://www.linkedin.com/company/weldingdroid/   
Produktvideo:    https://youtu.be/VPsSV7LvDTc 
  https://youtu.be/wtFaZfXLGLo  
  - Deutsche Versionen in der Entwicklung  
                   
 
 Anzahl Mitarbeiter: 4 

Kommunikation: Deutsch 
Infomaterial auf Deutsch: Ist in Entwicklung 
Kooperationserfahrung mit deutschen Unternehmen:  Keine 

 
 

CROSS BORDER BUSINESS 
 

Mit diesem Angebot bieten wir 1:1 Matchmaking und individuellen 
Support mit dem Schwerpunkt, neue Partner, Kunden oder 
Lieferanten im Nachbarland zu finden sowie die Beziehungen 
zwischen deutschen und dänischen Unternehmen aufzubauen und 
zu pflegen. 

CROSS BORDER BUSINESS ist eine Initiative des Interreg-5A Projekts 
Fit4Jobs@WaddenC. Die Tønder Kommune ist Leadpartner und 
arbeitet Hand in Hand mit dem Projektpartner Wirtschaftsförderung 
Nordfriesland (WFG NF) zusammen.  

Weitere Kooperationspartner sind Süddänische Universität, 
Industrie- und Handelskammer zu Flensburg, Handwerkskammer 
Flensburg sowie die nordfriesischen Kreishandwerkerschaften, 
WT.SH, Erhvervshus Sydjylland, UdviklingsRåd Sønderjylland (URS), 
der Unternehmensverband Unterelbe-Westküste e.V. und viele 
Wirtschaftsförderer und Akteure in der Grenzregion. 

Oberstes Ziel des Projektes ist, die Wirtschaft in der 
grenzüberschreitenden Region zu stärken und ein attraktives 
Arbeitsangebot zu sichern.   

 

 

„ geht es darum, Beim CROSS BORDER BUSINESS 

dänische und deutsche Unternehmen schnell und 

ergebnisorientiert zusammenzubringen und eine 

grenzüberschreitende Kooperation aufzubauen“,  

Jan J. Diers, Projektleiter Fit4Jobs@WaddenC 
 

https://www.linkedin.com/company/weldingdroid/
https://youtu.be/VPsSV7LvDTc
https://youtu.be/wtFaZfXLGLo
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